

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Diplomová práce působí uceleným, logickým a přehledným dojmem. Všechny stanovené cíle práce byly beze zbytku splněny a diplomová práce obsahuje všechny potřebné náležitosti. Celá diplomová práce svědčí o schopnostech studenta samostatně vyřešit zadaný úkol a vypovídá o odbornosti studenta. Z pohledu oponenta považuji diplomovou práci pana Bc. Vojtěcha Dostála jako kvalitně zpracovanou studii návrhu na zklidnění a bezpečnosti dopravy v problémových lokalitách dané obce. Diplomová práce by mohla být dobrým podkladem pro řešení této situace v praxi.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Doplňující otázky:

1. Domníváte se, že navrhovaná opatření budou mít nějaké negativní dopady na provoz v celé obci?
2. Jaký vidíte potenciál a možnosti navrhované cyklostezky?

Datum: 16.6.2017

Podpis: Ing. Irena Zárubová



I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Koncepce bezpečnosti silniční dopravy v obci Byšice
Jméno autora:	Bc. Vojtěch Dostál
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	K612 Ústav dopravních systémů
Oponent práce:	Ing. Irena Zárubová
Pracoviště oponenta práce:	Vedoucí SÚ města Benešov nad Ploučnicí

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i> Zadání diplomové práce studenta Vojtěcha Dostála je dle mého názoru poměrně náročné, především svojí rozsáhlostí.	náročnější
---	-------------------

Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i> Student splnil zadání výborně a to bez jakéhokoliv nedostatku.	splněno
---	----------------

Zvolený postup řešení <i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i> Student zcela logicky a správně nejprve čtenáře seznámil s řešeným územím. Poté provedl patřičné šetření pro optimální řešení situace.	vynikající
---	-------------------

Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i> Odbornost práce je na výborné úrovni a ukazuje, že student prakticky i technicky výborně rozumí a vnímá problematiku řešené oblasti.	A - výborně
---	--------------------

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i> Typografická úprava a jazykový styl práce jsou bez problémů. Rozsah práce splňuje požadavky na diplomovou práci bez problémů.	A - výborně
---	--------------------

Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i> Veškeré zdroje odpovídají normám a jsou přehledně a správně uvedeny.	A - výborně
---	--------------------

Další komentáře a hodnocení <i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. Vložte komentář (nepovinné hodnocení).</i>	
---	--